



## **В Санкт-Петербурге члены организованной преступной группы осуждены за совершение мошенничества**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «РеалСервис» Максима Сидорова, генерального директора ООО «Акцент» Любови Жужакиной и Татьяны Чугуевской. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что с целью совершения мошенничества Сидоров создал организованную преступную группу, в которую вошли Жужакина и Чугуевская. С октября 2010 по июнь 2011 года обвиняемые представили в МИФНС России №25 по Санкт-Петербургу поддельную декларацию ООО «РеалСервис», содержащую ложные сведения о наличии права на возмещение налога на добавленную стоимость (НДС) за 1 квартал 2011 года в сумме более 6 млн. 190 тыс. рублей, а также другие подложные документы, согласно которым данной коммерческой структурой был приобретен товар на общую сумму более 57 млн. рублей. 15 декабря 2011 года сотрудниками МИФНС, введенными в заблуждение, на расчетный счет ООО «РеалСервис» были перечислены денежные средства на сумму более 6 млн. 190 тыс. рублей, которыми обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Приговором суда Сидорову назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы. Жужакина и Чугуевская приговорены к 3 годам лишения свободы условно. Также судом полностью удовлетворен гражданский иск.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/958530>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---